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Azt hiszem, hogy mi magyarok mindig szívesen kóstolunk bele idegen kultúrákba, szívesen
veszünk át idegen ünnepeket, gondoljunk csak a Valentin napra. Ilyen idegen ünnep a
Halloween is.

  

Sokan nem is gondolják, hogy az ősi kelta ünnep, amit október 31.-én tartottak, - eredetileg az
Új Év, - Samhain ünnepe volt. A kelták hite szerint ezen az egy éjszakán elmosódik az élők és
holtak közötti határ, újév ünnepén ételt és italt áldoztak a halottak szellemének is - így
biztosították maguknak a szellemek jóindulatát. A töklámpással és a tűzgyújtással a gonosz,
békétlen szellemeket igyekeztek távol tartani a háztól, a családtól, főleg a gyerekektől.

  

De hol vannak már a kelták?

  

A Samhain - napjainkra az angolszász területeken is Halloween lett - nem az újesztendőt
ünneplik, hanem Mindenszentek éjszakáját. Ezt jelenti a szó: Halloween - All Hallows' Eve

  

A maskarába öltözött gyerekek - csakúgy, mint a magyar népszokásokban Balázsoláskor, vagy
Gergely-járáskor - házról házra járnak, jókívánságokat mondanak, és cserébe ajándékot
várnak. Régen némi aprópénzt, süteményt kaptak, de változnak a szokások, manapság már
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kevés helyen járják végig a szomszédokat. Az iskolákban viszont egyre nagyobb teret hódít a
töklámpás-faragás, versenyt rendeznek, kié lesz a legjobb tökfej.

  

Tehát a Halloween - Mindenszentek napja

Nálunk november 1-én 2000 óta munkaszüneti nap - de ezt a napot ne tévesszük össze a
Halottak napjával…

Mindenszentek napját először 741-ben ünnepelte az egyház - III. Gergely pápa idején.
Egyetemes ünneppé 835-ben csak utódja, IV. Gergely tette.
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Halottak napját - november 2-án tartjuk.  A katolikus egyházban 998-ban Szent Odiló nyilvánította emléknappá. Ezen - és az eztmegelőző napokban is - sokan kilátogatnak elhunyt szeretteik sírjához, megtisztogatják, rendbeteszik, virágot tesznek a sírra és gyertyát gyújtanak. Ez a gyertyaláng azonban - ellentétben ahalloweeni töklámpások fényeivel - nem elriasztani, hanem megbékíteni, engesztelni kívánja alelkeket, a tévelygő, hazajáró lelkeknek pedig megmutatja a sírba visszavezető utat - hogy nezavarják az élők nyugalmát.    {backbutton}    
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